## ERRATA.

Page 6, line 5, for 28th read 25th.

93, line 20; and Appendix, p. 65, l. 4, for Aids-de-Camp, read Aides-de-Camp. 142, lines 7 and 23, for Simpson's Inn, read Sampson's Inn.

145, line 8; p. 146, l. 4; and Appendix, p. 80, l. 9, for Aid-de-Camp, read Aide-de-Camp. Appendix, p. 81, line 26, for the Prevost, read the Provost.

\_\_\_\_\_ p. 99, l. 4, for order, read ardour.